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„posebna ponuda“ 
1.Maj  

Termin: 30.04.- 04.05.2024. 

CRES 

Živjeti osjetila 
Na Vama je samo – da se prepustite. 

Cres – čudesno miran otok netaknute prirode, zapanjujuće ljepote i skrovitih plaža . 
 

Ako želite uživati u netaknutoj i divljoj prirodi, doživjeti strme silaske na plaže koju su nebrojeno 
puta proglašene najljepšima na svijetu, upoznati najpitomije ovce na svijetu i kušati vino od kojeg 

glava ne boli, otputujte na otok Cres jer je to pravo mjesto gdje se možete opustiti i uživati. 
Bajkoviti Cres najveći je jadranski otok uz otok Krk i idealno mjesto za suživot s prirodom. Otok 
oduševljava svojom raznolikošću biljnog i životinjskog svijeta, iskonskom prirodom, mirisima, 
tišinom, tirkiznim morem, šumama, malim selima, ljubaznim stanovnicima i ukusnom hranom.  

Otok Cres obiluje predivnim i raznolikim plažama koje će vas naprosto ostaviti bez daha. Od velikih 
i uređenih gradskih plaža pa sve do skrivenih uvala, najveći hrvatski otok jednostavno ima sve! 

 

Cijena aranžmana po osobi u 1/2 sobi iznosi  366,00 KM. 
 

Cijena aranžmana za dijete do 3 godina sa dvoje odraslih na pomoćnom 
krevetu GRATIS.   

Cijena aranžmana za dijete od 3 – 12  godina sa dvoje odraslih  na 
pomoćnom krevetu iznosi 291 KM.  

Plaćanje u 6 rata januar – juni. 
Cijena aranžmana za sopstveni prevoz umanjuje se za 60,00 KM. 

 
U cijenu aranžmana uključeno: prevoz autobusom turističke klase, smještaj u dvokrevetnim, 
trokrevetnim sobama u hotelu Kimen 3*, 3 polupansiona ( bogati buffet doručak i buffet 
večera), boravišna taxa,piće dobrodošlice, posjeta Rijeke, Krka, povratna karta za trajekt 
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Valbiska (Krk) - Merag (Cres),vožnja traje 25 min., boravišnu taksa,  pratioc ispred agencije, 
kompletna organizacija aranžamana, PDV. 
 
U cijenu aranžmana nije uračunato: morska strana 30,00 KM po sobi, putničko zdravstveno 
osiguranje 6 KM, doplata za jednokrevetnu sobu 125,00 KM, doplata za dodatno sjedište 
85,00 KM, dopata za prva sjedišta iza vozača 50,00 KM,fakultativne posjete i ulaznice, kućni 
ljubimac 9 €/dan. 
 

30.04.2024. TUZLA -ZAGREB 
Polazak u 24:00h ispred hotela Tuzla. Noćna vožnja relacijom Tuzla – Županja – Zagreb- Rijeka – Krk- Cres. 
Usputno zadržavanja po potrebi grupe.  
 

1. dan 01.05.2024. RIJEKA – KRK - CRES 
Dolazak u jutarnjim satima u Rijeku. Odmor uz jutarnju kaficu na Riječkom  Korzu cca. 2 sata.  
Nastavak putovanja prema Cresu preko otoka Krka. Vožnja trajektom 25 min.  Valbiska (Krk) - Merag (Cres). 
Dolazak u ranim podnevnim satima i smještaj u hotel  Kimen. Hotel Kimen nalazi se neposredno uz plažu, na 
oko 10 minuta hoda od Starog grada Cresa. Smještaj u dvokrevetne i trokrevetne sobe. Sobe su sve sa 
balkonom, klima uređajem, minibarom i SAT-TV. Večera, švedski sto. Noćenje. 
 

2./3. dan 02.05.2024. CRES ( obilazak garda fakultativno) 

Doručak, švedski sto. Dani predviđen za FAKULTATIVNI razgled povijesne jezgre grada. Središte Cresa puno je uskih 
uličica, malih trgova, renesansnih pročelja, trokatnica s mnogobrojnim prozorima i šarenih detalja. Otok bogate 
povijesti, živopisnih crkvica i divne mediteranske arhitekture krije brojna mjesta u kojima ćete zasigurno uživati. 
Najveće naseljeno mjesto na otoku je grad Cres kojim su stoljećima vladali Mlečani. U vrijeme njihove vladavine 
izgrađene su zidine koje su čuvale staru gradsku jezgru, a njeni ostaci i danas su središte kulturnih i društvenih zbivanja. 
Ovo šarmantno mjesto nudi sve čari mediteranskog grada: od gradske kule, simpatičnog središta grada, restorana i 
gradskih plaža, a oko grada prostiru se brojne šetnice, biciklističke staze i planinarski putevi. Večera, švedski sto. 
Noćenje. 

4. dan 03.05.2024. CRES  - KRK - ZAGREB -TUZLA 
Doručak, švedski sto. Napuštanje hotela poslije doručka i voćžnja autobusom i trajektom prema otoku Krku.   
Zadržavanja cca. 2 sata. Šetnja povijesnom gradskom jezgrom grada Krka pružiti će Vam nezaboravne 
poglede na razne znamenitosti koje potječu od najstarijih vremena do nešto modernije povijesti. To ne treba 
čuditi s obzirom da je grad Krk jedno od najstarijih naseljenih mjesta na hrvatskom teritoriju. Ono što nikako 
ne biste smjeli propustiti vidjeti dok ste u Krku je trg Kamplin koji je u davnoj prošlosti bio središte svih 
zbivanja u gradu. 
Na trgu Kamplin moći ćete uživati u pogledu na jedan od rijetkih do danas očuvanih frankopanskih kaštela 
koji predstavlja simbol srednjovjekovne baštine. Na zapadnoj strani trga nalazi se krčka katedrala i crkva sv. 
Kvirina, koje osim predivne romaničke arhitekture koja krasi njihovu vanjštinu, u svojoj unutrašnjosti čuvaju 
bogati inventar venecijanskih stilskih karakteristika.  
Malo dalje od trga Kamplin, u samoj blizini sjevernih gradskih vrata Porta Su, nalazi se Trg glagoljaša gdje su 
nekada živjeli franjevci, benediktinci, benediktinke i klarise čiji su samostani i dalje ostali sačuvani i u funkciji. 
Osim navedenih znamenitosti na ulicama grada Krka moći ćete uživati u brojnim muzejima i galerijama, 
raznim manifestacijama i drugim zanimljivim događanjima. Na privatnom razgledu grada s lokalnim vodičem 
otkriti ćete mnoge tajne koje skriva grad Krk i njegova iznimno bogata prošlost! Nastavak putovanja za Tuzlu 
sa usputnim pauzama. Dolazak u večernjim satima.  
 

 

Program rađjen na bazi minimum 40 putnika. 
U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo povećanja cijene 

aranžmana. 
  Uz ovaj program vrijede opšti uslovi o organizovanju putovanja. 


